

平成26年2月18日

各 位

会 社 名 ウシオ電機株式会社 代表者名 取締役社長 菅田 史朗 (コード番号 6925 東証第1部) 問合せ先 経理財務部長 瀧澤 秀明 (TEL.03-3242-1811)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成26年2月18日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動の理由 経営体制の強化のため。

2. 新代表取締役の氏名および役職名

氏名	新役職名	現役職名	
はましま けんじ 浜島 健爾	代表取締役兼執行役員副社長	取締役兼専務執行役員	

3. 新代表取締役の略歴

生年月日		略歷	所有株式数 (株)
	昭和57年 4月	当社入社	
	平成11年 4月	USHIO AMERICA, INC. 取締役社長(現在)	
昭和34年	平成12年11月	CHRISTIE DIGITAL SYSTEMS,INC.取締役社長(現在)	
1月3日生	CHRISTIE DIGITAL SYSTEMS USA, INC.取締役会長(現在)		6,800
		CHRISTIE DIGITAL SYSTEMS CANADA INC.取締役会長(現在)	
	平成22年 6月	当社取締役 (現在)	

4. 就任予定日 平成26年4月1日